






23 janvier 2009

Cinématique trident (diffraction inélastique    e-   trident e-e+e-):
Formule de Xavier Artru (hc/2 =1):

       Ix(b,qz) = Ia(b,qz) x sin2(Nqzd/2) / sin2(qzd/2)

Les histogrammes ci-dessous ne montrent que la partie « sinus », avec N=100 et d=3.84 Å:
L’échelle horizontale est en MeV pour donner directement l’échelle en énergie de l’électron incident.  Le bin est 0.1 MeV. C’est toujours le même histogramme mais avec des échelles horizontales plus ou moins dilatées. La décroissance de la hauteur du pic pour les énergies inférieures à ~60 MeV est due au bining.
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